

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Editorial y Taller: Banes
del Morrazo, 36 - Tel. 1924

Administración: Librería de
Nájera, Rúa, 13 - Tel. 1619

PRECIOS DE SUSCRIPCION:

7,50 pesetas trimestre

NÚMERO SUELTO: 15 CT.

AÑO 57

Domingo, 17 de agosto de 1941

Núm. 17.600

Más comentarios a la entrevista Roosevelt-Churchill

El resultado de la última votación en la Cámara fué preparado por el propio Presidente norteamericano

Para justificar una negativa a la petición inglesa de entrada inmediata en la guerra

Berna. — La "Tribuna de Leusanne" dice que los comunicados soviéticos y del eco jueves despiertan en Inglaterra se deduce que la situación de las fuerzas comunistas es trágica. En efecto, las unidades rojas han sufrido considerables pérdidas. El plan norteamericano —síguen diciendo el diario— fué elaborado y realizado con matemática exactitud, y es muy probable que este hecho haya ocupado mucho más a Roosevelt y Churchill en el curso de su entrevista que la redacción del programa de la paz. (Efe.)

Berlín. — Los correspondientes norteamericanos en esta capital han declarado que el hecho de que la ley de servicio militar prorrogado haya sido aprobada en la Cámara de Representantes de Washington, no ha sido precisamente un azar, sino un resultado preparado por el mismo Roosevelt, dado que el presidente quería a toda costa preparar una carta política antes de su entrevista con Churchill, para poder conseguir, basándose en hechos reales, una eventual proposición de entrada en la guerra contra Alemania, que no podía permitirse una resolución de este indele a causa del resultado en la última votación de la Cámara. (Efe.)

Tope (Kansas). — El ex candidato a la presidencia, Landon, se ha manifestado en contra de la entrevista Churchill-Roosevelt y ha declarado: "Las circunstancias y la forma que se ha verificado esta entrevista es un intento muy preparado para engañar a los Estados Unidos sobre los verdaderos fines de la confrontación. La presencia de jefes de las armadas, en lugar del ministro de Asuntos Exteriores, parece indicar que no se ha buscado precisamente una colaboración pacífica; una cooperación de las flotas norteamericanas y británicas que se encuentran en Ucrania, serán sustituidos por la división de voluntarios españoles, así como por contingentes también de voluntarios llegados de Portugal, Flandes y Croacia, para combatir en la cruzada europea contra el bolchevismo. (Efe.)

Nueva York. — Los diarios de informan desde Londres que el principal tema de la conversación entre Churchill y Roosevelt fué la orden dada por Londres a los Estados Unidos para que vicien en el Pacífico, lo que constituye, al mismo tiempo, una advertencia indirecta dirigida al Japón para que no ponga obstáculos a la ayuda anglo-norteamericana a la URSS. La declaración oficial de Londres, según la cual, Inglaterra violaría claramente —según los periodistas neoyorquinos— la justicia que Inglaterra y los Estados Unidos adoptaron medidas rigurosas en caso de que Japón intente dificultar los suministros de material de guerra procedente de los Estados Unidos. (Efe.)

Washington. — En la Cámara de los Estados el republicano Knudsen ha dicho que "si los periodistas no fueran admitidos a la entrevista Roosevelt-Churchill, se debe a que el presidente temía que sus acuerdos con el primer ministro inglés fuesen comunicados al pueblo norteamericano. Churchill, en cambio, admitió a los periodistas ingleses. Los norteamericanos que vienen en el noroeste de su país se preguntan la razón por la que fueran excluidos los periodistas norteamericanos y no fueron los ingleses. Roosevelt ama la publicidad, y es a primera vez que ha dejado a sus periodistas y fotógrafos en casa. Esto se debe a razones especiales". Por su parte, el republicano Thill

dijo que si la entrevista se ha celebrado fuera de las aguas territoriales norteamericanas, no cree que el presidente Roosevelt haya acordado a título oficial.

E. diputado Bradly expuso su opinión de que el presidente Roosevelt haya cambiado la política defensiva de los Estados Unidos en una claves contra Europa. Esto significaría el envío de un Cuerpo expedicionario.

El republicano Shafer dijo que la noticia de que va a construirse en Jersey City un puerto especial para el embarque de tropas, indica que los Estados Unidos enviarán pronto unidades militares hacia algún lugar del mundo. (Efe.)

Nueva York. — Ha sido recibido un mensaje procedente del yate presidencial "Potomac", en el que se da cuenta de que, además de Roosevelt, se encuentran a bordo solamente

Hopkins, el general Watson, secretario del presidente y ayudante naval, y el médico de Roosevelt. Por lo tanto, no se han confirmado los rumores según los cuales Churchill iba también a desembarcar en América.

Los diarios publican innumerables informaciones y fotografías de la entrevista. En una de ellas se ve a Churchill sonriente, dando la mano a Roosevelt, a bordo del crucero "Augusta" y en otra se ve al primer ministro inglés saludando militares a Roosevelt a bordo del acorazado inglés "Prince of Wales". (Efe.)

Despidiendo todo, báñate, por venir, amores, familia, nuestros heroicos voluntarios marcharon a Rusia a luchar en el nombre de España. ¡Que no lo olvide ni una sola república! Llevad a las secciones Femeninas las prendas que hallas hecho para ellos.

La guerra en los comunicados oficiales

Prosiguen sistemáticamente, y con éxito, las operaciones alemanas en el Este

Tres navíos mercantes ingleses hundidos, y bombardeo de las instalaciones militares y portuarias de la Gran Bretaña

Intenso bombardeo italiano contra la base aero-naval de Malta

COMUNICADOS OFICIALES

EL ALEMÁN

Cuartel General del Führer. — El Alto Mando de las fuerzas armadas comunitarias:

"En todo el frente Este prosiguen sistemáticamente y con éxito las operaciones.

Frente a la costa de Inglaterra, los aviones de bombardeo han hundido mercantes con un total de 7.500 toneladas y han averiado un gran navío comercial, cerca de las islas Feroe. Han sido atacadas con bombas de calibre máximo las instalaciones de importancia militar, situadas cerca de Cambridge. Un patrullero derribó sobre el Canal de la Mancha a un avión de caza inglés. Durante la noche última, nuestra aviación humidió, a la altura de la costa Este de Inglaterra, a un navío mercante de 2.000 toneladas y atacó diferentes puentes e instalaciones militares del este de la isla británica.

Africa septentrional: Los "Stukas" alemanes bombardearon con éxito los barcos ingleses fondeados en el puerto de Tobruk, las posiciones de la DCA, depósitos de municiones y concentraciones de vehículos enemigos.

Durante la noche pasada, una pequeña formación de bombarderos soviéticos intentó atacar el territorio norte y noreste del Reich, sin ningún éxito." (Efe.)

EL INGLÉS

El Cairo. — Comunicado del Cuartel General Británico del Oriente medio: "Ningún cambio en la situación. En la jornada de ayer, nuestras patrullas y artillería dieron pruebas de actividad en la región fronteriza." (Efe.)

El Cairo. — Comunicado de la aviación británica del Oriente medio: "Durante el día de ayer y noche de 14 han sido efectuados con mucho éxito ataques en el Mediterráneo por los aviones navales contra un convoy de cinco barcos mercantes escoltados por contratoperadores. Tres barcos mercantes y un contratoperador fueron alcanzados por torpedos.

En un vuelo de reconocimiento efectuado más tarde, se vieron solamente tres de los buques mercantes, que se acercaban a Trípoli después del ataque. Por lo que se cree que fueron hundidos un barco de 6.000, otro de 3.000 toneladas y un contratoperador.

En la noche del 14 al 15 se bombardeó Catania (barcos enemigos en el puerto), Augusta y los aeródromos de Gennim y Trapani, en Sicilia. Dos de nuestros aviones no han regresado de estas operaciones. (Efe.)

Londres. — El Almirantazgo comunica que dos buques mercantes han sido detenidos por las patrullas navales inglesas. Se trata del navío alemán "Norddeutsche" de 3.667 toneladas, y del italiano "Utilea", de 4.272. (Efe.)

Gerente, Párrón: El Decreto del 31 de mayo de 1940 te prohíbe emplear personal femenino que no tenga cumplido el "Servicio Social" o la Exención de él.

EL JEFE DEL ESTADO EN GALICIA

El Caudillo presencia las regatas de balnearios en La Coruña

La Coruña. — S. E. el Jefe del Estado pasó la mañana trabajando. Por la tarde se trasladó a la Coruña para asistir a las regatas de bananeros en que se disputaba la Copa de S. E. El Caudillo presenció las regatas desde el Club Náutico, haciendo entrega del premio al ganador y permaneciendo en dicho club hasta las 9,30 de la noche hora en que regresó al Pazo de Meirás. (Logos.)

¿Irá Eden a Moscú?

Estocolmo. — Los correspondientes en Londres de los diarios suecos, comunican que es muy probable que Ed. marche en breve a Moscú.

"Daily Telegraph" indica que, como se van a tratar preferentemente temas económicos, el hombre más indicado sería lord Beaverbrook. (Efe.)

Hore Belisha conferencia con el presidente de Irlanda

Nueva York. — Se prevé una conferencia entre De Valera, presidente de Irlanda, y Hore Belisha según comunican de Dublín a la "Associated Press". No se tienen detalles más precisos acerca de la entrevista. (Efe.)

Nueva York. — Hore Belisha y De Valera se han entrevistado durante horas en Dublín. El primero declaró, según informa la "Associated Press", que la entrevista había tenido carácter privado. (Efe.)



HOY CUESTACIÓN PÚBLICA DE
AUXILIO SOCIAL EN LA CAPI-
TAL Y PUEBLOS DE LA PRO-
VINCIA

Roma. — Comunican de Berlín a la

FANTASIAS Y NOVEDADES

DEPORTES

HA FIRMADO BRACERO

Ayer, en Madrid firmó su compromiso por la Unión Deportiva Salamanca, el delantero que la pasada temporadita perteneció al Real Madrid, Bracero.

UN DEFENSA DEL HÉRCULES

Ayer quedó en firme hecho el compromiso con el que la temporadita anterior alineó con el Hércules de Alcalá, Juan Villanueva. Jugador de gran talla, peccade potente y duro.

HOY LLEGA EL ENTRENADOR

Hoy, al mediodía, llegará, procedente de Madrid, el entrenador, Quique Arriaga. Tiene un historial deportivo de lo más interesante. Perteneció como jugador a clubes como Arenas, Atlético de Bilbao, pasando más tarde al Atlético de Madrid, donde lo llevó maestro Peñalón. En este equipo jugó varias temporadas de medio izquierdo, siendo un de los tres mosqueteros, como entonces denominaban a dicha línea media compuesta por Santos, Ordóñez y Arreaga. Le deseamos que su experiencia en ésta le sea grata y toda la clase de triunfos en su cometido.

¡SOCIOS! ¡SOCIOS!

En la secretaría llueven los boletines de inscripción. Allí trabaja todo el mundo. Hay socios que se han ofrecido voluntarios para ayudar en su trabajo "burócratico" a la dirigencia. Las oficinas de la U. D. Salamanca, en las dos horas que están abiertas para el público, es de un ejercito incesante. Otra cosa recordar a los rezagados que la fecha de amnistía es hasta el 31 de agosto, y que no hay que dejarlo para lo último, pues una de las cosas que más mira el aficionado local es el número de antigüedad, y cuanto antes se den de alta, más bajo será éste.

¡Aupa, salmantinos! Que todo el mundo ayude según sus posibilidades.

Lea usted EL ADELANTO

BOXEO

en la PLAZA DE TOROS

Hoy, a las siete de la tarde

CINCO GRANDES COMBATES

Primer, JUANITO SANCHEZ

contra GASCON

Segundo, EDUARDO RODRIGUEZ

contra GONZALO ALONSO

Tercero

LUIS GOMEZ

contra

TORRALBA

Cuarto

MERLO

contra

FRANCISCO ANDRES

Quinto, combate de profesionales

DEL MORAL

EL TONY GALENTO ESPANOL

contra

TESILLANOS

(GRAN NOKEADOR)

AVIL

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

SUBASTA DE FINCAS URBANAS

El día 20 de los corrientes, a las doce de la mañana y en el domicilio social de la Institución, Espoz y Mina, número 11, tendrá lugar la venta, y pública subasta, de una cacaña en la calle de San Justo número 19, de esta ciudad, en el precio de cuarenta mil pesetas, y otra sita en la calle de Pedro Cojós, número 18, en el precio de siete mil pesetas.

Las condiciones de la subasta se pueden ver en el tablón de anuncios de la Institución y en el "Boletín Oficial de la provincia".

Salamanca, 12 de agosto de 1941.

Al director, Antonio Montero.

EXAMEN DE ESTADO

Nuevo cursillo intensivo de preparación completa para la anunciada convocatoria de OCTUBRE
ACADEMIA ARACIL Plaza Onésimo Redondo, 8
Teléfono 1167. Salamanca

Publicidad R. E. I.

AZULEJOS

Gran surtido en colores y dibujos, para cuartos de baño y zócalos.

Hijo de Jesús Pérez de la Fuente

FABRICA DE MOSAICOS

Pinzones, núm. 4. - Teléfono 1759

SALAMANCA

"Una garantía en el vestir"
LE OFRECE

SASTRERIA SANTOS

Confecciones a precios sin competencia

Calzón de niño, cheviot.	10 ptas.
Pantalones Golf.	20 >
Id. caballero.	32 >
Trajes caballero, gran moda.	de 115 a 200 >
Trajes niño.	de 70 a 120 >

Publicidad ARENAS

Publicidad ARENAS

La situación en Extremo Oriente

Los Estados Unidos se proponen ocupar posiciones en Liberia para garantizar la ayuda norteamericana a la U. R. S. S.

Puede esperarse en el futuro una mayor presión económica y militar sobre el Japón

Nankín.—La aviación japonesa ha bombardeado Wahn-Sien sobre el río Yang-Tse, según anuncia la oficina de Prensa del Ejército nipón, fusionados directamente ciertos depósitos militares, situados en la ciudad y los barcos enciñados en el río. (Efe.)

Shanghai.—Las autoridades norteamericanas han pedido al Gobierno

Publicidad ARENAS

El conde de Mayalde asume la Jefatura de la Falange en Alemania

Berlín.—El embajador de España, conde de Mayalde, que es consejero nacional y miembro de la Junta Política, ha asumido, por esta circunstancia, la Jefatura de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS en Alemania y los territorios ocupados por el Reich. Con motivo de la toma de posesión de aquella Jefatura, se ha celebrado en la sede de la Falange en Berlín una ceremonia a la que asistieron todos los caudillos de la Falange berlinesa, así como otras personalidades, entre las que figuraban el consejero nacional, conde de Montarco, que actualmente pertenece como soldado a la División Azul.

El conde de Mayalde pronunció una alocución en la que puso de relieve la gigantesca lucha que en la actualidad sostiene Alemania por la libertad de Europa y contra la barbarie comunista. Añadió que España no olvidará lo que debe a Alemania, y que ha llegado el momento de demostrarlo. Todas las jerarquías de la Falange—prosiguió—se han aliado en la División Azul. España cree en la victoria de Alemania, y todos los falangistas que en Alemania residen deben estar orgullosos de vivir en una nación que ha emprendido la lucha definitiva contra el bolchevismo. (Efe.)

Librería HISCO

Hoy, exposición.

Mañana, apertura.

CONCEJO, 9

Publicidad AVIL

japonés que sea abierta una información acerca de la desaparición de dos familias de misioneros de los Estados Unidos, que fueron raptados por un grupo de desconocidos, cuando se encontraban en el Hospital de la Misión de Ching-Kang-Pu, en la provincia de Che-Jiang. (Efe.)

Tokio.—La Prensa japonesa sigue combatiendo con violencia la declaración anglo-norteamericana. El "Tokio Nichi Nichi" dice que el embargo acordado por Inglaterra sobre las exportaciones al Japón constituye un síntoma de que en la entrevista Churchill-Roosevelt se decidió la adopción de medidas comunes con respecto al Japón. Puede suponerse que la presión de los Estados Unidos y Gran Bretaña contra Japón se acentuará en el futuro, y ello no solamente en el dominio económico, sino también en el militar. (Efe.)

Tokio.—Un comunicado de la Marina nipona informa que las escuadrillas aeronavales han bombardeado continuamente Chung-King y alrededores. La aviación nipona también ha atacado centros estratégicos chinos. (Efe.)

BOLETIN OFICIAL

DEL ESTADO

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMERCIO.—Orden por la que se aprueban nuevas tarifas de operaciones de la industrial textil banera.

Otra por la que se dictan normas relativas al empleo de la caña de azúcar.

Otra por la que se aprueban nuevas tarifas de manufacturas de vino y sus mezclas.

MINISTERIO DE AGRICULTURA.—Orden por la que se fijan los precios máximos de venta de la madera en mercados. (Logos.)

LA DIVISION AZUL

Los voluntarios de la aviación prestan juramento

AL ACTO ASISTIO EL EMBAJADOR DE ESPAÑA, CONDE DE MAYALDE

Berlín.—Esta mañana, en el campo de ejercicios aéreos donde se encuentran desde su llegada a Berlín los voluntarios españoles de la aviación de la División Azul, se ha celebrado el acto de la jura de los mismos. Asistieron el embajador de España, conde de Mayalde, el ayudante del general Muñoz Grandes y miembros de la Embajada española y de la Falange, que se habían trasladado al campamento.

Los voluntarios españoles estaban alineados en el centro del campo, encuadrados por los soldados alemanes que prestan allí servicio y por una compañía de honor, con bandera.

El embajador de España pasó revisa a la compañía de honor y a la aviación del Reich y después a los soldados españoles.

Inmediatamente después, el comandante español que se ha cuidado del entrenamiento de los pilotos españoles, dió lectura a un discurso en el que expresó la satisfacción de todos los aviadores alemanes al contar entre sus filas a estos voluntarios españoles, que muy pronto lucharán a su lado contra la barbarie bolchevista.

minente y por ello desea reforzar la posición de los soviets en Extremo Oriente, para ejercer presión contra el Japón. Aunque se espera en Washington que la guerra germano-rusa se prolongará cuanto sea posible, se confiesa que la ayuda de Norteamérica a la Unión Soviética llega demasiado tarde. Esta es la razón que motiva la concentración de la ayuda de los Estados Unidos en el Extremo Oriente.

El diario concluye diciendo que a consecuencia de tales decisiones se efectúa actualmente el embarco de armas y aviones de fabricación norteamericana que irán destinados a Vladivostok. (Efe.)

Tokio.—Un comunicado de la Marina nipona informa que las escuadrillas aeronavales han bombardeado continuamente Chung-King y alrededores. La aviación nipona también ha atacado centros estratégicos chinos. (Efe.)

Después los voluntarios españoles prestaron juramento y la banda militar ejecutó los himnos nacional alemán y del Partido en himno nacional español y el "Cara al Sol". Todas las fuerzas desfilaron después ante el embajador de España y el jefe del campo.

Los voluntarios españoles se reunieron después en el Casino de los Oficiales con los visitantes, con los que departieron animadamente. (Efe.)

La España de Franco monta su guardia junto al manantial de la vida mediante el SEGURO DE MATERNIDAD

Ha llegado un nuevo vagón de novillas paridas para vender entre 2.000 y 2.500 pesetas. Para verlas y tratar, con su dueño. Maximino de la Sota, Paseo San Vicente, 49.

1-1

Examen de Estado
Anunciados exámenes primera quincena de octubre
Preparación intensiva por Licenciados. - Agrupación JEAR
COLEGIO «AVE MARÍA», PLAZA SAN JUAN DE SAHAGUN

Cine de Verano
Hoy: "Chófer con faldas,"

Publicidad ARENAS

GRATIS

Se le confeccionará y remitirá por correo bonita sortija propaganda forma sello, con foto esmalte. Envíe fotografía y medida del dedo (una tira de papel o un hilo) a Estudios Madrid, Apartado 10.043. MADRID

¡ATENCION!!

Atención siempre a la nueva organización de ventas de

Calzados EL CAÑON

iZAPATOS A CAÑONAZOS!!

Publicidad ARENAS

Tejidos ARA - Pozo Amargo, 18 ◎ Señora: Vea nuestra Exposición de artículos de ALGODONES para BATAS

Publicidad ARENAS

Página 3
Concejo, número 9
MUY PRONTO:
APERTURA:

UN ACTO EN LA EMBAJADA ES-
PANOLA EN BERLÍN

El conde de Mayalde asume la Jefatura de la Falange en Alemania

Berlín.—El embajador de España, conde de Mayalde, que es consejero nacional y miembro de la Junta Política, ha asumido, por esta circunstancia, la Jefatura de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS en Alemania y los territorios ocupados por el Reich. Con motivo de la toma de posesión de aquella Jefatura, se ha celebrado en la sede de la Falange en Berlín una ceremonia a la que asistieron todos los caudillos de la Falange berlinesa, así como otras personalidades, entre las que figuraban el consejero nacional, conde de Montarco, que actualmente pertenece como soldado a la División Azul.

El conde de Mayalde pronunció una alocución en la que puso de relieve la gigantesca lucha que en la actualidad sostiene Alemania por la libertad de Europa y contra la barbarie comunista. Añadió que España no olvidará lo que debe a Alemania, y que ha llegado el momento de demostrarlo. Todas las jerarquías de la Falange—prosiguió—se han aliado en la División Azul. España cree en la victoria de Alemania, y todos los falangistas que en Alemania residen deben estar orgullosos de vivir en una nación que ha emprendido la lucha definitiva contra el bolchevismo. (Efe.)

El conde de Mayalde pronunció una alocución en la que puso de relieve la gigantesca lucha que en la actualidad sostiene Alemania por la libertad de Europa y contra la barbarie comunista. Añadió que España no olvidará lo que debe a Alemania, y que ha llegado el momento de demostrarlo. Todas las jerarquías de la Falange—prosiguió—se han aliado en la División Azul. España cree en la victoria de Alemania, y todos los falangistas que en Alemania residen deben estar orgullosos de vivir en una nación que ha emprendido la lucha definitiva contra el bolchevismo. (Efe.)

El conde de Mayalde pronunció una alocución en la que puso de relieve la gigantesca lucha que en la actualidad sostiene Alemania por la libertad de Europa y contra la barbarie comunista. Añadió que España no olvidará lo que debe a Alemania, y que ha llegado el momento de demostrarlo. Todas las jerarquías de la Falange—prosiguió—se han aliado en la División Azul. España cree en la victoria de Alemania, y todos los falangistas que en Alemania residen deben estar orgullosos de vivir en una nación que ha emprendido la lucha definitiva contra el bolchevismo. (Efe.)

El conde de Mayalde pronunció una alocución en la que puso de relieve la gigantesca lucha que en la actualidad sostiene Alemania por la libertad de Europa y contra la barbarie comunista. Añadió que España no olvidará lo que debe a Alemania, y que ha llegado el momento de demostrarlo. Todas las jerarquías de la Falange—prosiguió—se han aliado en la División Azul. España cree en la vict

Racionamiento a la capital

CIRCULAR

En la próxima semana (18 al 23 de los corrientes) se efectuarán los siguientes repartos:

Patatas.—Dos kilogramos por persona mediante corte del cupón 66 en aquellos establecimientos que hayan finalizado el reparto del cupón 67 y vayan recibiendo más cantidades de reparto artículo.

Carne.—Días 22 y 23, mediante corte del cupón 13, se distribuirán por los industriales carniceros los 200 quemas ordenados.

Días 21 al 23.

Legumbres.—150 gramos (garbanzos, lentejas o arroz).

Un octavo litro de aceite.

100 gramos de azúcar.

Estos tres artículos por corte del cupón 36.

Precios

Carne.—Los ordenados y expuestos en las carnicerías mediante listinas debidamente aprobados y sellados.

Patatas.—1 peseta kilo.

Aceite.—4 pesetas litro, más 0,20 por transporte en camión desde Jaén.

Azúcar.—2,55 pesetas la molida y 2,70 la de terrón.

Garbanzos.—1,85 pesetas.

Lentejas.—1,65.

Arroz.—1,40 más 0,20 por exceso de portes desde Valencia.

Los industriales carniceros rendirán contabilización con el Sindicato de Ganadería.

Los distribuidores de combustibles presentarán el cupón 36 en la oficina de esta Delegación, calle del Prado, el día 25.

Salamanca, 16 de agosto de 1941.
En nombre del Gobernador civil.—P. D.: El secretario de Abastecimientos L. Ustero.

RACIONAMIENTO A LA PROVINCIA

Circular

Por esta Delegación se ha comenzado la distribución de artículos a los pueblos de esta provincia y agregados de Cáceres, asignándose por persona incluida en el censo de cada localidad las siguientes

Cantidades

250 gramos de aceite (un cuarto de litro).

200 gramos de azúcar.

125 gramos de jabón.

En cuanto se disponga de cupo de legumbres se procederá a su inmediata distribución.

Para enfermos y niños lactantes se concede la cantidad de costumbre, o sea, el resultado de multiplicar el peso por 0,010 kilogramos. Esta cantidad será distribuida por los señores delegados locales, previa regla del médico titular y de aquellos otros que tengan su residencia en igual pueblo; es decir, que referidas recetas podrán ser expedidas por cualquier médico dentro de su residencia, resolución adoptada por el Colegio Oficial de Méjicos. Los delegados locales procuraran que éstas no sean por excesiva cantidad, sino proporcionalmente a la que se concede para tales atenciones.

Precios

Aceite, 4 pesetas litro, más 0,20 pesetas por haberse realizado el transporte en camión desde la zona de producción.

Azúcar, 2,55 pesetas la molida y 2,70 la de terrón.

Jabón, 2,90 pesetas.

Estos precios pueden aumentarse en aquellas localidades que carezcan de almacenes y tengan que realizar gastos de transporte, en 0,10 pesetas kilo.

Instrucciones

Los señores alcaldes tendrán conocimiento de la concesión. Al recibir la parte de la quía destinada al receptor de la mercancía, con la cual retirarán el artículo, anotarán la fecha que en ella se expresa, y sin ver la mercancía en su localidad remitirán urgentemente a esta Delegación la quía y la parte cierta anteriamente.

Las infracciones por no dar la razón estipulada, cobrar más precio, etcétera, serán comunicadas al ilustrísimo señor Fiscal de Tasas para sanción.

Los señores alcaldes delegados extenderán las autorizaciones para retirar los artículos cuando reciban comunicación participándoles almacenes proveedores.

Salamanca, 12 de agosto de 1941.
En nombre del Gobernador civil accidental.

EXPEDICIÓN DE GUIAS

Aviso

Facultada esta Delegación por el ilustrísimo señor Comisario de Recursos de la 9.ª Zona para la expedición de guías dentro de la provincia, considera hacer público las normas siguientes:

1.º Ningún Alcalde Delegado de Abastos está facultado para expedir guías o autorizaciones de circulación de artículos, y por tanto, ni ellos deben extenderlas, ni el público solicitarlas, ni los agentes de mi Autoridad considerarlas válidas caso que se encuentren alguna.

Misterioso suceso

Dos jóvenes gravemente agredidas por un desconocido

2.º Las únicas guías para particulares que pueden concederse son: TOCINO Y MANTECA DE CERDO. A aquéllos que hicieran matanza particular en localidad diferente de su residencia para trasladarla desde donde la hiciese al punto donde reside. Presentará certificado veterinario de que la hizo y cartilla de racionamiento.

ACEITE A PRODUCTORES.—Para trasladarlo de donde lo haya recolectado en zona productora, a su lugar de residencia.

Presentará certificado del Sindicato Nacional del Olivo, en el que se hará constar "puede efectuar el traslado en virtud de las disposiciones vi- gentes" y cartilla de racionamiento.

TRASLADO DE RESIDENCIA DENTRO DE LA PROVINCIA.—Se autorizará el transporte de mochuelas caminadas que prudencialmente estime esa Delegación, siempre que se consideren procedentes de racionamientos. Se precisa la BAJA en el censo de la localidad de origen.

Estas quías se solicitarán de once y media a doce y media, en Pozo Ama-

CASCON RELOJES Y COMPOSTURAS (R. E. I.)

rizo, 22, debiendo presentar los identificantes, además de los documentos expuestos, los datos siguientes:

Domicilio del remitente y del destinatario y clase del transporte, expresando carretera o ferrocarril.

Presentarán asimismo un sello móvil de 0,25 pesetas.

3.º Los almacenistas de coloniales y los fabricantes de harina no darán salida de ninguna cantidad sin la quía correspondiente, que se les remitirá al ordenarles el suministro, siendo responsables de las infracciones que se produzcan caso de no hacerlo así.

4.º GUIAS DE GANADO DENTRO DE LA PROVINCIA.—Se solicitarán del Sindicato Provincial de Ganadería, que es encargado de la tramitación a esta Delegación para expedirlas.

5.º Deberán abstenerse los Ceníos oficiales y particulares de solicitar quías de legumbres secas, ya que las da productores ya extiende el Sindicato Nacional del Trigo y en otro caso no pueden facilitarse.

De las infracciones que se conoczcan por circular con productos intervenidos sin quía, debe darse cuenta a la Fiscalía provincial de Tasas.

Salamanca, 16 de agosto de 1941.
En nombre del Gobernador civil accidental.—P. D.: L. Ustero

● PERFUME A GRANEL DE ELEVADA DISTINCIÓN

Casa ROMAN CORRILLO, 2 ARENAS

RELOJES DE TODA GARANTIA EN JOYERIA ROQUE (ARENAS)

LA SEÑORA
Doña Francisca Encabo González

Viuda de Pedro González Muñoz, fallecido en Santibáñez de Béjar, el día 16 de agosto de 1941, a los sesenta y seis años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos

D. R. 17
Sus afligidos hijos: doña Inés, doña Micaela, don Marcelino, doña Carmen y don Julián (juez de Primera Instancia de Hervás); hijos políticos: don Reyes García Hernández, don Marcelino Hernández Sánchez, doña Angélica Sánchez González, don Andrés Sánchez Blázquez y doña María de los Ángeles Velasco Fraile; sobrinos, primos y demás familiares.

Suplican a sus amigos una oración.

Conducción del cadáver: Hoy, 17, a las cuatro de la tarde.

Funeral: El 18, a las diez, en Santibáñez de Béjar.

1.º Ningún Alcalde Delegado de Abastos está facultado para expedir guías o autorizaciones de circulación de artículos, y por tanto, ni ellos deben extenderlas, ni el público solicitarlas, ni los agentes de mi Autoridad considerarlas válidas caso que se encuentren alguna.

A LAS 4 PARTIDOS y 7 QUINIELAS 7 1/2 a RAQUETA en el FRONTON 10 1/4 JULIA frente a JULI, función noche

Publicidad R. E. I.

En la noche del pasado día 15, proximamente a las nueve, ocurrió un extraño suceso, del que lamentamos no poder ocuparnos extensamente das las circunstancias, pero que no queremos dejar sin recoger. Las víctimas han sido dos jóvenes del vecino pueblo de Moriscos que, a dicha hora, regresaban a su hogar, procedentes de Aldealengua, donde fueron a visitar a un hermano suyo.

Luisa Salvador Domínguez, de veinte años de edad, y su hermana Josefina Salvador Domínguez de diecisiete, acompañadas de una sirvienta, llamada Benita natural de El Puerto, caminaban hacia Moriscos, como de costumbre, procedentes de Aldealengua. En medio del camino observaron que eran seguidas por una miseria figura, un ser envuelto en una capa oscura y cubierta su cabeza con un capuchón o careta blanca. Presas del pánico, las jóvenes echaron a correr, pero no pudieron hacer con demasiada celeridad, siendo alcanzadas por el "fantasma", quien llevaba una bielda u horcón, con la que fue pinchando a las dos hermanas hasta que, alcanzadas de cerca y rendidas por las heridas, por el cansancio, cayeron al suelo.

Entonces, el "fantasma" presigió con terrible crueldad su agresión, clavándole el arma y golpeándole la cabeza con un paño, hasta que las vió completamente exánimes. Las víctimas conservaron el conocimiento buen rato, fingiendo haber perdido el conocimiento.

Al desear que la justicia triunfase claramente en este extraño suceso, hacemos presente a las víctimas y sus familias nuestro deseo del más rápido restablecimiento de las heridas.

ESTADOS UNIDOS

El presidente Roosevelt desembarca en Rocklands y hace declaraciones a la prensa

No cree que como consecuencia de la entrevista, Norteamérica pueda estar más cerca de participar en la guerra

Rockland. — Despues de su desembarco, el presidente Roosevelt indicó que hablaría a los periodistas inmediatamente. Hopkins se hallaba presente en el lugar donde se celebró la conferencia. Roosevelt declaró que su entrevista con Churchill había sido eminentemente provechosa. Afirmó Churchill y él se hallaba de acuerdo en todos los aspectos de la situación y que las próximas disposiciones que se adquiriesen consistirían únicamente en un nuevo cambio de ideas.

Dejó prever el presidente que podría ser tomada alguna medida para poner en vigor la declaración política elaborada por él y el "premier" inglés, pero, añadió, que no creía que los Estados Unidos estuviesen más próximos a entrar en la guerra a consecuencia de la conferencia.

Roosevelt se negó a revelar el punto de alta mar en que la conferencia se celebró y el tiempo que duró. Declaró que las razones por las cuales observaba este silencio eran evidentes, y añadió que personalmente había desaprobado que fuese anunciado su desembarco en Rocklands. El presidente hizo notar el hecho de que habían tenido niebla y que si un submarino hubiese lanzado torpedos no hubiese sido divisado el sumergible.

Declaró, finalmente, que su conferencia había sido concertada en febrero y que la iba a tratar en los mismos términos.

Añadió el presidente que se había omitido en la declaración de Churchill alguna cosa, y era la necesidad de cambiar impresiones sobre lo que ocurría en todo el mundo bajo el régimen nazi. Se discutió y se profundizó en el tema de las influencias de Alemania sobre las naciones ocupadas o adheridas al Reich. Roosevelt declaró luego que no se hallaba lo bastante enterado sobre la situación de Francia para comentarla; pero que discutiría con Cordell Hull la situación en Extremo Oriente en cuanto llegue a Washington mañana, donde

llegue a Washington mañana, donde se guarden de votar en contra de dicha declaración. (Efe.)

totalmente para así versa libres del agresor, sin conseguirlo fácilmente.

La sirvienta fué la que, escapando por las tierras, logró librarse y llegar hasta Moriscos donde dió aviso de lo que ocurría, saliendo inmediatamente hacia el lugar del suceso los familiares y amigos, reconociendo a las dos jóvenes totalmente extenuadas y transportándolas al pueblo, donde fueron oríginariamente atendidas, pasando después a Salamanca e ingresando en la clínica quirúrgica del doctor don Arturo Santos, quien apreció en ellas numerosísimas heridas en todo el cuerpo, especialmente en la cabeza, producidas por el utensilio punzante y por los palos que el misterioso agresor descargara sobre sus víctimas.

El estado de Josefina es de bastante gravedad, siendo menor el de su hermana Luisa.

Invierten en el asunto las autoridades judiciales, y, según nuestros informes, no sería difícil que fuera esclarecido pronto el misterio, ya que ha sido hallado el objeto agresor, completamente ensangrentado, y se ha observado en algún lugar cercano al suceso la desaparición de instrumentos análogos al utilizado por el "fantasma" y de un caballo.

Al desear que la justicia triunfase claramente en este extraño suceso, hacemos presente a las víctimas y sus familias nuestro deseo del más rápido restablecimiento de las heridas.

Sí, sí

Ya, ya
Con hechos viene probando

CALZADOS MICÓ
vender a precios regalados

Primera sección

ZAPATOS para señoritas, tacón de suela, altos y medios, verdaderas creaciones, a 30,00

Segunda sección

ZAPATOS de fantasía, pieles finas, tacón botier, para señora, a 25,00

Tercera sección

ZAPATOS preciosos, salón, de ante negro, tacón botier, sandalias, rafia y muchos modelos, de gran lujo, a 20,00

Economía, esta es precisamente nuestra norma

En Calzados Micó encontrarás usted modelos para todos los gustos

CORRILLO, NÚMERO 11
S. Salamanca

El ministro de Educación Nacional visitó ayer Huesca, donde se tributó un entusiasta recibimiento

Huesca. — Desde las primeras horas de la mañana, la población apareció engalanada con motivo de la llegada a la misma del ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín. En el Palacio de la Diputación esperaban la llegada del ministro todas las autoridades y jerarquías, así como representaciones de las diversas entidades de Huesca.

El ministro llegó acompañado del gobernador civil de la provincia y del rector de la Universidad de Zaragoza. Muchachas de la Sección Femenina obsequiaron al ministro con ramos de flores.

Inmediatamente, el señor Ibáñez Martín y las autoridades se trasladaron a los terrenos donde está proyectado el ensanche de la capital, en los que se construirá el Instituto Nacional de Enseñanza Media y la Escuela de Trabajo.

El obispado de la diócesis bendijo los terrenos y la primera piedra de ambos edificios, pronunciando discurso el señor ministro y el alcalde, los cuales fueron muy aplaudidos. Después de este acto se celebró una recepción en la Diputación.

Por la tarde, el señor Ibáñez Martín visitó los principales monumentos. Después regresó a Zaragoza. (Efe.)

Leer usted EL ADELANTO

Universidad de Salamanca 2019